

Zpráva o činnosti školy spolupracující s Mensou ČR

Mateřská škola- U letiště s.r.o. je soukromá jednotřídní školka, která vychází z programu Začít spolu a dětem jsou nabízeny činnosti v centrech aktivit. Tyto činnosti a aktivity jsou voleny tak, aby děti byly rozvíjeny a byla podporována jejich zvědavost a rozumové nadání.

Školní vzdělávací program pro předškolní vzdělávání je dle potřeb inovován, aby umožňoval přizpůsobení a doplnění nabídky dalších aktivit dle zájmů a mimořádného nadání dětí. Ve školním roce 2021/2022 a 2022/2023 jsme se zaměřili na polytechnické učení a v rámci toho jsme navštívili s dětmi Muzeum výroby hraček Detoa v Albrechticích. Dále s dětmi navštívili i IQ park v Liberci a do školky pořídili spousty nových hraček a výukového materiálu na podporu polytechniky.

Jelikož chceme, aby si děti co nejvíce aktivity prožily a vyzkoušely sami, vyrážíme s nimi do lesa na houby, na zvířata v okolí, do libereckých divadel, Severočeského Muzea, Domu dětí a mládeže Větrník na keramiku, Ekocentra, knihovny, Oblastní galerie Liberec, exkurze u leteckých záchranářů, hasičů i blízkého pneuservisu. Každý školní rok zakončujeme výletem do ZOO. Každý týden se děti těší na Malého vědce – kde s dětmi děláme pokusy a objevy v rámci celoročního projektu. Děti vedeme k lásce ke zvířatům a školku navštěvuje v pravidelných intervalech fena jezevčíka, která školku navštěvuje od štěněte. Pro svoji hravost a lásce k dětem, si ji oblíbili nejen děti, ale i rodiče. Školku navštěvuje i pan JAROS, který nabízí programy pro děti se zvířaty. Už nás navštívil s papoušky, králíky, psem, se sovami, s mláďaty a neobyčejnými zvířaty jako je opice.

Děti vedeme k pohybu a sportovním aktivitám. Využíváme mnoho pomůcek (např. švihadla, relax. míčky, balony, obruče, obrázky, kužely, chůdy a další). Nabízíme plavání pro všechny děti pod vedením naší paní učitelky, která je již několik let kvalifikovaným instruktorem plavání. Ve spolupráci jiného organizátora nabízíme i lyžařský a cyklistický kurz.

S dětmi jsme začali i hodně péci. Pečeme cukroví, velikonoční beránky, různé buchty a bábovky. Děti se aktivně podílí na celkové přípravě a vyhotovení. Největší odměnou pro ně je, že si výslednou práci mohou snít a hlavně se pochlubit rodičům. Snažíme se, aby byly opravdu šťastné a spokojené, neztratily dětství a nehonily se za výkonem, který se od dnešních už i předškolních dětí očekává. Proto u nás ve školce nenajdete nekonečný seznam nabídek mimoškolních kroužků a aktivit.

Děti se učí hrou a hrou se učí a díky tomu máme možnost se dívat na jejich správný osobnostní rozvoj a daří se nám vídat se s nimi až do odchodu do první třídy a díky skvělým vztahům školy s rodiči sledovat jejich úspěchy ve škole. Jsme za to rádi.

Absolvovaná školení

Název kurzu	Datum	Jména proškolených učitelek
Robotika ve výuce – digitální kompetence v ŠVP	23.3.2023	Štěpánka Vlasáková
Motorické hry pro (nejen) neklidné děti	23.3.2023	Anna Posádová
Rozvoj nadaného dítěte předškolního věku v praxi	26.3.2021	Iveta Kolínová
Mensa NTC pro školky I.	9. 9. 2013	Barbora Tichá
Mensa NTC pro školky II.	26. 6. 2014	Barbora Tichá
Mensa NTC pro školky III.	14.10.2014	Barbora Tichá

Iveta Kolínová
ředitelka, učitelka
V Liberci, 4. října 2023